
Návod k obsluze čističek vzuchu AMIII a AMIIIS

Čistička vzduchu AMIII vyžaduje odbornou montáž na zeď a zapojení. 
Čistička vzduchu AMIIIS nevyžaduje odbornou montáž. Stačí pouze zapojit do zásuvky přívodním kabelem. Oba druhy 
čističek vyžadují servis a čištění a to následovně:

- 1x za 3 měsíce provozu je nutné vyměnit předfiltr který zachycuje hrubé nečistoty. Tyto předfiltry si zákazník mění sám. Výměna 
se provede tak, že se pomocí dvou bočních tlačítek otevře přední část. Následně se vyjme starý předfiltr a na jeho místo se umístí 
nový. Pokud nebude výměna provedena může čistička hlásit výměnu hlavního filtru. 

- 1x za 12 měsíců provozu je nutné udělat výměnu hlavního filtru + celkové vyčištění a naprogramování - provádní technik firmy CLEANLIFE 
po předchozí domluvě termínu.

Odemkněte přístupový panel: 
zasuňte dodaný klíč a otočte jím o 
1/4 otáčky proti směru hodinových 
ručiček.

Stisknutím západek na obou 
stranách jednotky otevřete přední 
přístupový panel. Počkejte, až se 
panel zcela otevře. Vyjměte filtry, 
které chcete vyměnit. V našem 
případě pouze tenký předfiltr.

Sejměte z nových filtrů veškeré 
obalové materiály a nasaďte filtry 
na své místo.

1

POSTUP VÝMĚNY FILTRU:
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PÉČE A ÚDRŽBA 

• Vnější kryt čistěte podle potřeby otřením suchým, měkkým hadříkem. Na skvrny použijte teplý, vlhký hadřík.
• Nepoužívejte těkavé kapaliny, jako je benzen, ředidla, brusné pasty či jiné čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrch zařízení.
• Vstupní a výstupní otvory čistěte otřením suchým, měkkým hadříkem.

Filtry neomývejte ani znovu nepoužívejte - nebudou účinné!

OBSLUHA
Čistič vzduchu neustále pracuje v automatickém režimu. Uživatel může zvolit způsob používání čističe na základě jeho umístění nebo požadovaného 
provozu. Čistič bude v průběhu čištění vzduchu v místnosti pracovat potichu v omezeném rozsahu otáček tak, aby nepřekročil maximální nastavené 
otáčky. Po vyčištění vzduchu, a v situaci, kdy nejsou aktivované žádné senzory, se otáčky zařízení zpomalí do úsporného režimu, který šetří energii a 
prodlužuje životnost filtrů. 

Když je zvolený režim Normální, bude po otevření přístupového panelu svítit kontrolka Normal, nacházející se na ovládacím panelu, modře. Čistič 
bude používat celý rozsah dostupných otáček ventilátoru, aby co nejrychleji vyčistil vzduch v místnosti. Po vyčištění vzduchu, a v situaci, kdy nejsou 
aktivované žádné senzory, se otáčky zařízení zpomalí do úsporného režimu, který šetří energii a prodlužuje životnost filtrů.

Když je zvolený režim Tichý, bude po otevření přístupového panelu svítit kontrolka 7, nacházející se na ovládacím panelu, modře. Čistič bude pracovat 
s omezeným rozsahem otáček, aby byl jeho provoz při čištění vzduchu v místnosti co nejtišší. Po vyčištění vzduchu, a v situaci, kdy nejsou aktivované 
žádné senzory, se otáčky zařízení zpomalí do úsporného režimu, který šetří energii a prodlužuje životnost filtrů. 

ZOBRAZOVACÍ PANEL

KONTROLKA VÝMĚNY FILTRU HEPA – Tato kontrolka udává svůj 
stav bez ohledu na to, jestli je přístupový panel otevřený nebo 
zavřený. Pokud svítí červeně, je nutné filtr vyměnit. 

KONTROLKA VÝMĚNY UHLÍKOVÉHO FILTRU – Tato kontrolka 
udává svůj stav bez ohledu na to, jestli je přístupový panel otevřený 
nebo zavřený. Pokud svítí červeně, je nutné filtr vyměnit.

KONTROLKA DOPLŇKOVÉHO FILTRU – Tato kontrolka udává svůj 
stav bez ohledu na to, jestli je přístupový panel otevřený nebo 
zavřený. Tato kontrolka se používá, pouze pokud je v zařízení 
nainstalovaný doplňkový filtr. Pokud svítí červeně, je nutné filtr 
vyměnit. Nepoužívá se!

SNÍMAČ KVALITY VZDUCHU – Tato kontrolka udává svůj stav bez 
ohledu na to, jestli je přístupový panel otevřený nebo zavřený. Tato 
kontrolka udává kvalitu vzduchu a upravuje rychlost ventilátoru tak, 
aby byl vzduch neustále vyčištěný. Modrá, oranžová a červená barva 
této kontrolky udává čistotu vzduchu. 

TECHNOLOGIE PlasmaTRUE™ – Tato kontrolka udává svůj stav 
bez ohledu na to, jestli je přístupový panel otevřený nebo zavřený. 
Vytváří ionizované pole napomáhající při bezpečném odstraňování 
nečistot ze vzduchu. Funkci PlasmaTRUE™ TECHNOLOGY můžete 
zapnout nebo vypnout stisknutím a podržením kontrolky PLASMA. 
Když je funkce PlasmaTRUE™ TECHNOLOGY aktivovaná, rozsvítí se 
modrá kontrolka. Chcete-li funkci PlasmaTRUE™ TECHNOLOGY 
vypnout, stiskněte a podržte kontrolku „Plasma“, dokud kontrolka 
nezhasne.

NORMÁLNÍ REŽIM – Tento režim vyberte pro toalety, jídelny, tělocvičny 
a další hlučnější místnosti, protože v průběhu používání místnosti anebo 
při výskytu znečišťujících látek ve vzduchu proběhne rychlé vyčištění 
vzduchu. Tento režim zapnete stisknutím a podržením kontrolky 
„Normal“, dokud se nerozsvítí příslušná ikona. Tento režim sleduje 
kvalitu vzduchu, hladinu pohybu a hluku a upravuje rychlost ventilátoru 
tak, aby proběhlo co nejrychlejší vyčištění vzduchu. V případě vysoké 
koncentrace znečišťujících látek v místnosti mohou otáčky ventilátoru 
dosáhnout vysokých hodnot.

TICHÝ REŽIM – Tento režim používá 3 nejnižší, a tedy nejtišší, z pěti 
možných rychlostí ventilátoru. Tento režim vyberte pro třídy, zasedací 
místnosti, kanceláře a další tišší místnosti, protože otáčky ventilátoru 
nepřekročí maximální nastavenou rychlost. Tento režim zapnete 
stisknutím a podržením kontrolky „Quiet“, dokud se nerozsvítí příslušná 
ikona. Maximální rychlosti můžete v tomto režimu přepínat opakovaným 
stisknutím a podržením indikátoru. Jsou k dispozici tři různé úrovně a 
každá z těchto úrovní představuje maximální otáčky ventilátoru, kterých 
může zařízení dosahovat. 

•  Úroveň 1 = Nejnižší otáčky; po vybrání tohoto režimu zařízení jednou pípne a
otáčky ventilátoru nepřekročí tyto nejnižší otáčky.

•  Úroveň 2 = Nízké otáčky; po vybrání tohoto režimu zařízení dvakrát pípne a 
otáčky ventilátoru nepřekročí tyto nízké otáčky.

•  Úroveň 3 = Střední otáčky; po vybrání tohoto režimu zařízení třikrát pípne a 
otáčky ventilátoru nepřekročí tyto střední otáčky. 

Tichý režim sleduje kvalitu vzduchu, hladinu pohybu a hluku a upravuje otáčky 
ventilátoru tak, aby bylo dosahováno co nejúčinnějšího čistění vzduchu a 
současně nedošlo k překročení zvolených maximálních otáček.
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POZNÁMKA: čistička vzduchu pracuje správně pokud svítí kontrolky 4+5+6 nebo 4+5+7.

Stiskněte a podržte rozsvícenou 
kontrolku po dobu tří sekund, 
dokud nezazní pípnutí a 
kontrolka se nerozbliká zeleně.

Uvolněte stisknutí kontrolky. Stiskněte a podržte kontrolku po 
dobu tří sekund, dokud nezazní 
pípnutí a kontrolka nezhasne.

VÝMĚNA FILTRU:

Po nainstalování nového filtru zařízení automaticky zjistí typ filtru, ale uživatel musí ručně resetovat kontrolky výměny filtru. Kontrolky výměny filtru 
můžete resetovat následujícím způsobem:

Poznámka: Pokud neprovedete krok číslo tři do deseti sekund od provedení kroku číslo jedna, nedojde k resetování kontrolky.
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•

Poznámka: Pokud svítí kontrolka 1 nebo 2 dříve než za rok po výměně hlavního filtru, nedochází k pravidelné výměně předfiltru. 
V takovém případě je nutné ihned předfiltr vyměnit a následně resetovat kontrolku výměny filtru viz. návod VÝMĚNA FILTRU.




